

7月票价比6月普涨,上座率全线超9成

学会四招,暑期也能买到低价机票

■记者 唐能

上周五,计划次日去北京出差的肖先生遭遇了一回尴尬。在问遍长沙各大航空公司和售票代理之后,他发现往常班次多、折扣低的长沙至北京机票竟然没剩下一张。“连头等舱的机票都没了。”肖先生最后只能无奈地取消行程。

其实,不是肖先生“点背”,而是他遇上了暑假出行旺季,机票自然紧俏。不过,近期有出游、出行计划的人也不必太担心“一票难求”,专家向记者透露,至少有4种方法还能买到相对便宜的机票。

【调查】 机票价格较6月普涨

7月25日,记者从长沙各大航空湖南分公司和票务公司了解到,自七月初开始,省内前往各大城市航班线路除个别线路少有折扣以外,价格普遍上涨至全价发售;且航班上座率均在90%以上,省内居民需至少提前两天以上预定。

“没有折扣,都是全价票,如果不提前预定可能连票都没有。”湖南三和航空票务公司呼叫中心经理何亚称,自六月高考和中考以后,省内出发机票价格就呈现全面上涨的态势。如6月份长沙至上海的机票价格为4折、360元左右,现已涨至全价890元。

【预测】 紧俏行情或将延续到10月底

而来自航空公司的数据显示,不仅机票价格走高,近来的航班上座率也节节上升。

“7月以来的上座率均超过了90%。”南航湖南分公司肖毅介绍,每年暑假都是学生和家家长出游的高峰期,也恰好是商务出行人群比较活跃的时段,客流量相叠加就造成了热门航线机票紧张。

国航长沙营业部总经理由申认为,根据往年的市场情况,除9月上中旬会出现相对低谷外,这种“一票难求、几无折扣”的现象将延续到10月底。

【应对】 旅行社稍改行程巧省成本

受近期零售机票价格和出行人数的增长影响,旅行社团队机票随之水涨船高,这也直接导致我省暑期游报价全面上涨。

对此,省内不少旅行社对部分线路做出调整,以应对机票价格所占旅游线路成本价格比重过高的问题。

新康辉国旅产品中心总监曾径舟介绍,以长沙出发的“北京单飞6日线路”为例,将长沙直飞北京改为直飞天津,在不改变北京行程的基础上增加“天津一日游”项目,游客同样玩得尽兴,团费反而由现在的2520元降至2400元。

支招

旺季也能买到便宜机票

面对暑假期间又贵又紧俏的机票行情,消费者真的只能一筹莫展吗?记者咨询多家航空公司和旅行社专业人士后,为大家总结了几招有效的方法,现在赶紧试试,买到便宜机票的几率还是非常高的。

- 1.尽量提前安排出行计划。航空公司对于提前30天,甚至更早的航班都会对外开放数量不等的低价舱位。
- 2.通过旅行社购买团队机票,会有一定程度的优惠。
- 3.通过航空公司的官方网站进行购买。比如最近通过南航官网购买南航国内机票,可享受3%的直减优惠;国际航线更是有7%至10%的优惠。
- 4.选择冷线出行。比如省内航线以及其他支线,这些航线的空余座位会多一些,价格也就相对便宜一些。

延伸阅读

代理点票价过低属违规竞争

细心的消费者不难发现,有时候机票代理点给出的票价居然比航空公司的最低票价还低,这是为什么?据航空公司业内人士介绍,这主要是由于航空机票代理公司或者网站之间的一种恶性和不正当竞争造成的。

有时候,为了达到出票的数量获得奖励或者占领市场,代理机构会把一部分的航空公司返点让利给消费者,以降低票价来增加出票数量。更有不正当竞争者,有可能会低于成本价销售。此类竞争方式均属于民航总局多次命令禁止的违规行为。



■漫画/陈琮元

为鱼鳞病患者送去5000元福彩爱心款



今年是“福彩帮帮帮”开展的第三年,三年来湖南福彩利用福彩公益金帮助了不少困难个人以及团体,在他们身上发生的事也一次次地牵动着工作人员的心。他们是不幸的,生活给了他们太多的磨难,但是他们也是幸福的,因为有着来自社会大家庭的温暖。

邵阳洞口的曾玉香是个天生的鱼鳞病患者,但由于家境的贫困,一直没有得到很好的治疗,现已产生病变,并引发了多种并发症。家中,老公和儿子又患有精神疾病,女儿也由于身体的原因找不到较好的工作,自己还有两个孩子,目前唯一的经济来源就是女婿。曾

玉香每天几百元的治疗费对这个家庭来说已力不从心。“福彩帮帮帮”小组得知曾玉香的情况后,送去了5000元福彩爱心款,为她解决燃眉之急。

助人为乐是中华民族的传统美德,湖南福彩一直秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,抱着助人为乐的信念,“福彩帮帮帮”小组足迹遍布了全省各个角落,一份份爱心款送到受助家庭时,那一个个感激的眼神,那一句句发自内心的话语,更加坚定了我们助人的决心。同时也希望我们的努力能感染到更多的爱心人士加入我们的队伍,把温暖传播给更多需要帮助的家庭。■湘福彩



汇市周评

欧元跌势胶着 美指强势依旧

美元指数: 本周避险情绪继续主导市场。美元指数最高升至84.10,目前报83.66。预计短期内美指将继续发挥避险功能而保持升势84整数位置应有较强阻力。

欧元: 本周欧元全线崩溃,最低已跌至两年来低位1.2040。目前欧元跌势稍歇,报1.2134。1.20为重要的心理关口,如有效跌破,2010年低点1.1875将成为下一支撑。

澳元: 澳元近期稳步上升,但本周受累于美元的强势,在1.0325至迅速回落,最低触及1.0210。技术上看前期高位1.0864斐线50%回调位1.0218呈现一定支撑。

日元: 日元连日上涨,美元兑日元一直稳定于78上方,显示了较强的支撑。前日低位77.60应为近期较为关键的位置。

黄金: 5月份以来黄金大部分时间位于1526-1618区间震荡,接连几次都未能有效突破1618位置,建议以观望为主,布林带中

轨1582存在短线支撑。
中行外汇黄金交易免费资讯群:可发短信至15274909369申请,收到系统信息后直接回复“Y”给系统信息,即可加入(暂限移动用户)。
■中国银行湖南省分行外汇交易员 罗宇锋

外币	钞买价	外币	钞买价
英镑	954.09	日元	7.8864
港币	81.47	加元	607
美元	632	澳元	636.47
瑞郎	622.42	欧元	747.48

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供
 咨询电话: 0731-82580629
 中国银行网上银行提供个人结售汇业务